

Автор: Георгий Бородянский ◎ Новая газета 3ДОРОВЬЕ, МИР ● 3465 05.08.2010, 16:22 ₺ 416

# ЧП федерального масштаба

В Омской области зафиксированы случаи заражения сибирской язвой.

В реанимационном отделении омской инфекционной больницы № 1 утром 1 августа скончался житель Тюкалинского района, госпитализированный накануне с диагнозом «сибирская язва».

За жизнь его односельчанина, у которого обнаружен возбудитель этой болезни, медики продолжают борьбу. Еще у четверых тюкалинцев этот же диагноз подтверждения пока не нашел — проводятся лабораторные исследования.

Все эти люди работали по найму в хозяйстве частного предпринимателя, где в середине июля проводился убой лошадей для сдачи мяса. По сведениям прокуратуры, 2,5 тонны конины поступили на городское мясоперерабатывающее предприятие. Но на какое именно, надзорному органу неизвестно.

На сданное мясо были оформлены надлежащие ветеринарные документы. Но виновен ли ветнадзор в том, что проштамповал заразную продукцию, тоже пока не ясно. «Еще не установленный факт, что мясо стало причиной заболевания, — пояснил «Новой» пресс-секретарь облпрокуратуры Андрей Чернышов, — поэтому говорить о чьей-либо вине пока рано».

Между тем на сайтах ряда информагентств со ссылкой на источник в Генеральной прокуратуре РФ приводятся некоторые подробности, тревожные не только для жителей Омской области: мясо сдано на «крупнейшее в городе предприятие, продукция которого поставляется по всей России — замороженные пельмени, блины, вареники и другие полуфабикаты есть практически в любом магазине нашей страны».

Проверка выявит и меру ответственности за происшедшее владельца «убойной» конины. Две туши без ветсвидетельства, по данным прокуратуры, закупил у него один из жителей Тюкалинского района. Межрайонным следственным отделом СУ СКП по Омской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 249 УК РФ (нарушение ветеринарных правил).

На территории хозяйства, где проводился забой лошадей, введены «ограничительные мероприятия»: подворья дезинфицируются, их хозяевам запрещено выгонять на пастбище скот, сдавать мясо и молоко. До недавнего времени многие местные жители торговали этими продуктами на обочине федеральной трассы.

P.S. Медики проверяют 130 жителей Омской области на наличие сибирской язвы, сообщает «Интерфакс» со ссылкой на регионального министра здравоохранения Юрия Ерофеева. Большинство из них так или иначе контактировали с госпитализированными омичами.

Автор: Георгий Бородянский © Новая газета 3ДОРОВЬЕ, МИР № 3465 05.08.2010, 16:22 ₺ 416 URL: https://babr24.com/?ADE=87629 Bytes: 2336 / 2336 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- -ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

# СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта